Тур «МЕСТА СИЛЫ БАЙКАЛА»
Улан-Удэ – Аршан – Нилова Пустынь – остров Ольхон
Озеро Байкал известно не только своими красивейшими видами и чистейшей водой, но также как одно из самых загадочных и таинственных мест на Земле. В этом туре Вы посетите места на Байкале, наделенные энергетической силой и познакомитесь с ритуалами, соблюдая которые исполнятся самые заветные мечты!

Тур 7 дней/6 ночей 
Даты тура: 2.08.2023 – 8.08.2023 

Краткая программа тура
День 1 - Улан-Удэ, Иволгинский Дацан,
День 2 - Курорт Аршан
День 3 - Нилова Пустынь
Дни 4 – 7 - Остров Ольхон 

Программа тура
 
День 1
Встреча группы в аэропорту/ж/д вокзале или отеле в центре города Улан – Удэ, трансфер в гостиницу, размещение, завтрак, отдых.  (рекомендуемое время прибытия в Иркутск 08:00-09:00).
Обед в кафе города. 
14:00 поездка в Иволгинский Дацан - центр буддизма России, территория умиротворения и сильнейшей энергетики. (30 км от Улан-Удэ).
Экскурсия. По желанию - консультация астролога и буддийского ламы.
Дацан встречает посетителей яркими красками и религиозно-философскими традициями, уходящими корнями в века. На его территории находится известная на весь мир Резиденция Пандито Хамбо Ламы Итигэлова. Невероятный феномен нетленного тела великого бурятского йогина, философа и учителя не разгадан современной наукой до сих пор. Ежегодно тысячи паломников из разных стран приезжают сюда, чтобы получить напутствие, надежду и силу для исполнения своих желаний. Считается, что Итигэлов помогает тем, кто его просит. 
Также на территории Дацана есть 62 домика Лам, которые принимают по различным запросам. Многие из них проходили обучение в Тибете и используют нетрадиционные способы подхода к лечению заболеваний и их профилактике.
Сегодня Дацан является памятником культуры и истории мирового значения. За несколько десятилетий из небольшого синего домика он превратился в монастырский комплекс — со своей рощей бодхи и живыми косулями, которые ежедневно слушают молитвы монахов, повторяющих слова Будды, сказанные 2500 лет назад.
18:00 – 20:00 Обзорная экскурсия по Улан-Удэ. Ужин. 
Ночь в Улан – Удэ.

День 2
Улан – Удэ – Слюдянка – курорт Аршан
Завтрак, трансфер на жд вокзал, проводы группы. 
7:14 -12:42 переезд Улан-Удэ – Слюдянка, вдоль Байкала, по Транссибирской магистрали. Местами дорога проходит по самому берегу Байкала и открываются красивейшие виды;
По прибытии поезда, у вагона вас встретит гид. В Слюдянке пересадка на автобус, отправление в Тункинскую Долину, которую называют Жемчужиной Прибайкалья или Сибирской Швейцарией. В долине, у подножья Саянских гор, на берегу чистейшей горной реки Кынгырга, имеющей каскад водопадов, расположен курорт Аршан. Горячие и холодные минеральные источники, кристально чистый воздух, мягкий климат и много солнечных дней в году – все это способствует восстановлению жизненных сил. 
15:00 Прибытие на Аршан, обед.  размещение в гостинице. 
Экскурсия по Аршану. Посещение Буддийского Дацана Бодхидхарма. Попадая туда, погружаешься в состояние умиротворения. Это действительно место силы - ведь не зря стихия страшного наводнения в Аршане, обошла дацан стороной! Здесь очень красиво. Дацан расположен в окружении вековых кедров, с его территории открывается великолепный вид на Саянские горы.
Далее - прогулка к водопаду горной реки Кынгырга и минеральным источникам, монгольский рынок с большим выбором сувениров и изделий из верблюжьей шерсти, пуха яка, кашемира. Ужин. Ночь в гостинице Аршана.

День 3
Поездка на курорт Нилова Пустынь.
По пути экскурсия – Долина потухших вулканов.
Прибытие в Нилову Пустынь. Обед. 
В 4 км выше по течению реки от курорта Нилова Пустынь, в густом лесу, на 10 км дороги на горе Холма-Ула расположен буддийский дацан. По древнему преданию, в этом месте приземлился мифический бог Хан Шаргай нойон, глава пяти богов, восседающих на гребнях Саянских гор, чтобы охранять Тунку от кочевников. Бога охраняли 4 коня, которые своими копытами так изрыли склоны горы, что проступил белый песок. Этот песок считался и считается целебным. Из него с древних времен делали обереги для воинов, использовали как средство, дающее мужскую силу и долголетие. Сейчас гора – место почитания и поклонения. В ее целебную и защитную силу верят также, как и много веков назад. У подножия горы и находится Ниловский Дацан – почитаемое религиозное место Бурятии. 
После экскурсии переезд в Иркутск (4 часа). Ужин. Размещение в отеле. Ночь в отеле Иркутска.

День 4 
Завтрак. 
09:00 Отправление на автобусе на остров Ольхон – самый большой остров на Байкале. Остров по достоинству считается одним из красивейших и загадочных мест Байкала.
Удивительные сакральные и культовые места острова сделали его заветным местом слета колдунов и шаманов со всего мира.Время в пути 5-6 часов.  По пути гид проведет интересную экскурсию. Именно по этому направлению проходила экспедиция Витуса Беринга по исследованию северо-востока России: Петропавловск-Камчатский, Аляска, Северная Америка.
Посещение этнографический комплекс «Золотая Орда» (1 час)
Приветствие гостей у ворот:
- Встреча гостей хадаком и белой пищей;
- Благопожелание гостям удачного и познавательного пребывания на Прибайкальской земле;
- Красочный обряд освящения огнем. Наши предки всегда наделяли огонь магическими свойствами. Он считался священным, способным к очищению сознания и души.
Фольклорная программа «Духовная культура прибайкальских бурят»:
- Ритуальный танец-подношение;
- Горловое пение «Сила Байкала»;
- Игра на национальном инструменте;
- Исполнение обрядового танца.
Встреча с шаманом-краеведом:
- Тайные коды духовной культуры бурят;
- Экскурс о местных верованиях. Значение ритуалов и молитв;
- Диалоги о вечном.
Традиционный бурятский обед. 
Продолжение путешествия.
По пути Вы увидите каскад соленых тажеранских озер. С ними связано множество интереснейших легенд и историй.
Паромная переправа на остров Ольхон, проезд в столицу острова – поселок Хужир. 

16:00 Размещение на базе отдыха, отдых.
Обзорная экскурсия по Хужиру (1,5 – 2 часа).
Экскурсия к священному «Мысу Бурхан» (скала Шаманка), это одна из девяти святынь Азии. В скале имеется сквозная пещера. Местные жители могут рассказать множество историй и легенд о местах силы. Большинство поверий связывают с горой Шаманкой и ее подземными пустотами. Высота скалы 40 м, она имеет две вершины из известняка, гранита и мрамора.
С пещерой, выходящей к берегу связана бурятская легенда. Вождь небожителей хан Гута-Бабай, опустившись на Землю, выбрал себе самую красивую девушку племени в жены и поселился с ней в пещере. От этого союза ведет начало род Великих шаманов, распространивших знания тенгриев по всему миру.
В первый выходной август каждого года на остров съезжаются шаманы из разных стран для совершения обрядов по очищению кармы и острова, для снятия родового проклятия. Известный исследователь Обручев, описывая эти места, представлял пещеру, как наводящую ужас на местных жителей. Чтобы не тревожить покой местных богов, проходящие по пещере, обвязывали копыта лошадей войлоком. Женщины должны были пещеру обходить.
Гора Шаманка – это мощнейшее священное место, считается, что она является прямым каналом к Высшим мирам. Медитация, которая в других местах проходит продолжительное время, здесь исполняется со сверхъестественной скоростью.
Далее - еще одно сильное место – это мыс Огненный или Богатырь. Древнее название связано с тем, что путешественники, подплывшие в 16 веке к острову, неожиданно увидели огненный столб. Складывалось впечатление, что какие-то темные силы не хотели пускать людей на остров. Это явление встречается и в наше время.
Каменный утес является ментально-астральным местом мужской силы. Еще в начале 20 века существовала традиция среди вождей племен приносить на мыс новорожденного мальчика. Такой ритуал наделял будущего вождя или мужчину физической и духовной силой и долголетием, не зря его любили воины Чингисхана. На мысе шаманы проводят ритуальные заклинания погодных стихий: огня, воды, ветра. Ужин на базе отдыха. 

День 5
Мыс Хобой 
Завтрак. 
10:00 – 18:00 Путешествие на а/м УАЗ до самой северной точки острова – Мыса Хобой. 
Место необычайной энергетики и красоты. С высоты птичьего полета открывается вид на самое широкое место Байкала (80 км) и непередаваемый вид на открытый, или как его еще называют местные, Большой Байкал. 
Внешне мыс представляет столбовидную скалу, впивающуюся в море. Он расположен на северной точке острова, с ним также связаны многие древние легенды. В одной из них повествуется о драконе, пролетавшем над островом и обронившем свой клык. Впившись в землю, от него остался след. Многие считают, что это связано с произошедшим сотни лет назад, падением космического тела. Обед-пикник. 
На территории отмечается повышенная геомагнитная активность. Парапсихологи отмечают в этом месте мощный выход астральной энергии, и этим объясняются случаи появления прозрачных инстанций. Местное население утверждает, что здесь даже можно увидеть духи умерших предков. Удачей считается увидеть дух Белого шамана, выходящего из озера.
Мыс Хобой также славится красивыми гротами, рядом с мысом расположена самая глубокая точка Байкала, на этом месте образуется воронка, которая поглощается все, что в нее попадает.      Один-два раза в год на спокойной глади озера вода начинает вращаться с невероятной скоростью. Местные жители считают, что таким образом открывается бездна, которая уносит души грешников в преисподнюю. Разные духовные школы выбирают мыс для медитаций.
На стороне мыса, недоступной для человека, над водой есть два орлиных гнезда. Сложены они в расщелине скалы. По бурятскому поверью первым, получившим шаманский дар, был сын хозяина-духа острова, существовавшего в образе орла, поэтому и сейчас эта птица почитаема как дух острова Ольхон. Ужин на базе отдыха. 



День 6
Остров Огой, Ступа Просветления
Завтрак. 
Водная экскурсия по островам Малого Моря, чаячьи базары, остров Огой. 
Попав на остров Огой, каждый человек ощутит заряд положительной энергии. Исходит она от буддийской Ступы Просветления – Ступы победы над всеми препятствиями, находящейся на самой высокой точке острова. Обед – ланч бокс. 
Строили ее волонтеры всего мира, и во весь период стройки можно было наблюдать радугу, выходящую из ступы и заканчивающуюся на Ольхоне. Внутрь было помещено 750 кг буддийских религиозных текстов, реликвий и бронзовая статуэтка Будд Трома Нагмо. Вокруг множество деревьев с привязанными ленточками (для исполнения желаний). Для этой же цели посетители острова делают из камней небольшие нагромождения. Буддисты считают, если несколько раз обойти святое место, загаданное желание сбудется. Ужин на базе отдыха. 

День 7
Завтрак, отъезд в город Иркутск. Прибытие в Иркутск с 17.00-19.00. Трансфер в аэропорт, жд вокзал, отель в центре города.  

	Стоимость тура «Места силы» 
для одного человека 7 дней/ 6 ночей (в руб.)
Улан-Удэ – 1 сутки с ранним заселением, п. Аршан – 1 сутки, Иркутск – 1 сутки, остров Ольхон, пос. Хужир - 3 суток 

	лето 2023

	Категория стандарт: 
Улан-Удэ – гостиница Бурятия 3* 
номер комфорт 
Аршан – парк-отель Корона  4* 
номер стандарт 
Иркутск – бутик-отель Марусся 3* 
номер стандарт
Хужир – гостиница Ольхон Хилл 
номер стандарт
Фирма оставляет за собой право менять отели на аналогичные.  
	2-х местное размещение 

	83900

	
	3-х местное размещение 

	79700

	
	одноместное размещение 
	97600

	Категория комфорт: 
Улан-Удэ – гостиница Бурятия 3* 
номер люкс 
Аршан – парк-отель Корона  4* 
номер люкс 
Иркутск –  отель Иркутск Сити Центр 4* 
номер делюкс
Хужир –  ТК СаРайский, отель Baikal View, отель Флагман
Фирма оставляет за собой право менять отели на аналогичные.  
	2-х местное размещение 

	98200

	
	3-х местное размещение 

	94400

	
	одноместное размещение
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В стоимость тура включено:
- сопровождение гида;
- трансферы на индивидуальном микроавтобусе с гидом Слюдянка – Аршан – Нилова Пустынь – Иркутск – Ольхон - Иркутск;
- жд билеты на поезд (купе) Улан-Удэ – Слюдянка;
- посещение Иволгинского Дацана;
- экскурсия по Улан-Удэ;
- экскурсия на Аршане и в Нилову Пустынь;
- мероприятие в Этнопарке «Золотая Орда»;
- путешествие на, а/м УАЗ на Мыс Хобой;
- водное путешествие на остров Огой;
- проживание в Улан-Уде; 1 сутки,   с учетом раннего заселения;
- проживание в Аршане; 1 сутки ;
- проживание в Иркутске 1 сутки 
- проживание Ольхон 3 суток  
- питание: полный пансион.


Программа

06:45 отправление из г. Иркутск (бульвар Гагарина 44, отель «Иркутск») в пос. Листвянка (баржа 2501) на автобусе. 
08:00 посадка на теплоход «Комета-15» (баржа 2501 в Листвянке)
12:15 прибытие на о.Ольхон (бухта Загли). Трансфер в пос. Хужир.
12:30 - 17:00 экскурсия на о.Ольхон (посещение пос. Хужир, м. Бурхан, скалы Шаманка, Сарайского пляжа, южной оконечности о. Ольхон)
17:00 отправление из бухты Загли в пос. Листвянка на теплоходе «Комета-15»
21:00 прибытие в пос. Листвянка (баржа 2501), трансфер на автобусе в г. Иркутск (прибытие к отелю «Иркутск», бульвар Гагарина, 44).
